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令和６年９月 教育委員会定例会会議録 
 

令和６年９月24日(火) 

午後１時30分～午後２時00分 

あわら市役所 議会委員会室 

（会議日程） 

１ 開会 

２ 教育長挨拶 

３ 会議録の承認 

４ 会議録署名員の指名 

５ 教育長報告 

６ ９月教育委員会行事報告 

７ 議案 

議案第19号 あわら市学校給食センター条例施行規則の特例に関する規則の一部を改正する

規則の制定について 

８ 報告事項 

（１）市議会９月定例会について 

（２）坂井地区中学校駅伝競走大会の結果について 

（３）生涯スポーツ優良団体表彰について 

（４）全国大会等出場選手について 

（５）９～10月教育委員会行事予定について 

（６）その他 

９ その他 

10 閉会 

 

出席者 

教育長   甲 斐 和 浩 

委 員   玉 川 洋 一 

宮 川 千 乃 

      坂 井  優   

      小 坂 邦 栄 

 

事務局（説明者） 

教育部長      岡 田 晃 昌 教育総務課長    堀 江 紀 幸 

文化学習課長    早 見 孝 枝 スポーツ課長    近 馬 重 朋 

教育総務課教育審議監 水 﨑 隆 亮   給食センター所長  磯 部 佳代子 

郷土歴史資料館長  九千房 英 之   教育総務課長補佐  中 村 嘉 之    

文化学習課長補佐  山 本 浩 太   スポーツ課長補佐   上 木 大 輔   

スポーツ課長補佐   山 岸 謙 介   中央公民館長補佐  山 本 昌 明    
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【開 会】 

 

甲斐教育長  ～開会あいさつ～ 

 

【会議録の承認】 

 

甲斐教育長 まず、「会議録の承認」をお願いしたいと思います。８月定例会会議録について、委

員の皆様のご意見をお願いします。 

甲斐教育長 特に無いようですので、８月定例会会議録については承認といたします。 

 

【会議録署名員の指名】 

 

甲斐教育長 今月の「会議録署名員の指名」は、あわら市教育委員会会議規則第14条の規定によ

り、坂井委員にお願いしたいと思います。 

 

【教育長報告】 

 

甲斐教育長 それでは、続きまして日程第５「教育長報告」を申し上げます。 

（１）市町教育長会議についてです。９月２日にオンラインで行われました。主な内容としまし

ては、今県の方で改訂しております教育に関する大綱についての案を示されました。中身としま

しては、探究学習の拡充やアウトドア教育、ライフデザイン教育などの新しい言葉がいくつか入

っており、そのような教育を進めていくということです。また子どもからシニアまで全ての世代

に学びの機会を与えるという方針などが示されています。令和６年度改訂ですので、今年度末に

は新たな大綱が示されます。あわら市の教育に関する大綱もありますが、こちらは来年度の改訂

となっておりますので、またよろしくお願いいたします。 

（２）市議会についてです。一般質問が９月５日６日に行われました。３名の議員から質問をい

ただきました。詳細につきましては後ほど報告させていただきます。９月の20日には本会議が行

われ、９月補正予算が可決されました。 

（３）学校運営研究会についてです。９月17日に行われました。学力調査の分析結果や学校での

取り組みについてお話しさせていただきました。ICTを授業に活用するということで、その強化

をお願いしたところでございます。 

（４）坂井地区教育長会についてです。９月17日に行われました。第２回ということで、９月か

ら２月までの行事予定について確認をしました。この中には11月21日の坂井地区合同教育研究会

についてもございました。第１回は坂井市で行われましたので、次回はあわら市で行うこととな

りました。当日はどうぞよろしくお願いいたします。 

以上が９月の教育長報告でございます。 

甲斐教育長 続きまして、日程６「９月教育委員会行事報告」をお願いします。 

岡田部長 ～資料２ページを説明～ 

甲斐教育長 教育長報告及び教育委員会行事報告に対してご質問はございませんか。無いようで

すので、教育長報告及び教育委員会行事報告については了承とします。 
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【付議事件】 

 

甲斐教育長 それでは、次に日程７「議案」の審議に移りたいと思います。 

甲斐教育長 議案第19号「あわら市学校給食センター条例施行規則の特例に関する規則の一部を

改正する規則の制定について」、事務局の説明をお願いします。 

磯部所長   ～資料３～６ページを説明～ 

甲斐教育長 ただいまの議案につきまして、ご意見、ご質問はございませんでしょうか。無いよ

うですので決を採りたいと思います。議案第19号「あわら市学校給食センター条例施行規則の特

例に関する規則の一部を改正する規則の制定について」承認してよろしいでしょうか。異議なし

と認めますので、議案第19号は承認といたします。 

 

 

【報告事項】 

 

甲斐教育長 続いて、日程８「報告事項」に移ります。（１）市議会９月定例会について、事務局

の説明をお願いします。 

岡田部長 ～資料７～13ページを説明～ 

甲斐教育長 ただいまの説明について、ご質問等はございませんでしょうか。 

小坂委員   校内サポートルームについてお願いします。今年度新たに設置されたとありますが、

どこの小中学校に設置されたのでしょうか。 

水﨑審議監  金津小学校と金津中学校になります。 

小坂委員   他の学校でも不登校対策に苦慮していることと思いますが、今後、サポートルーム

を増やしていくことも視野に入れているのでしょうか。 

水﨑審議監  はい。こちらは県の事業でありますので、来年度の希望調査では芦原中学校、芦原

小学校の希望を出しているところです。 

甲斐教育長  他にありませんか。それでは（２）坂井地区中学校駅伝競走大会の結果について、

事務局の説明をお願いいたします。 

水﨑審議監 ～資料14～16ページを説明～ 

甲斐教育長 ただいまの説明について、ご質問等はございませんでしょうか。それでは（３）生

涯スポーツ優良団体表彰について、事務局の説明をお願いいたします。 

山岸課長補佐 ～資料17ページを説明～ 

甲斐教育長 ただいまの説明について、ご質問等はございませんでしょうか。それでは（４）全

国大会等出場選手について、事務局の説明をお願いいたします。 

山岸課長補佐 ～資料18～19ページを説明～ 

甲斐教育長 ただいまの説明について、ご質問等はございませんでしょうか。それでは（５）９

～11月教育委員会行事予定について、事務局の説明をお願いいたします。 

岡田部長   ～資料20～21ページを説明～ 

甲斐教育長   ただいまの行事予定につきまして、ご質問等はございませんでしょうか。 

宮川委員    11月15日のあわら市小学校スポーツフェスタというのは、以前までの合同陸上競技会をあ

わら市単独で行うことになったということでよろしいでしょうか。 

甲斐教育長   その通りです。あわら市、坂井市別々で開催することになったもので、あわら市の場合はト

リムパークで６年生の子どもたちが学校を割ってグループを作り、競技を行うと報告を受けております。教

育委員の皆様もぜひご出席ください。 
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甲斐教育長  他にありませんか。それでは、（６）その他に移ります。金津創作の森企画展について

お願いします。 

山本課長補佐 ～別紙資料を説明～ 

甲斐教育長 ただいまの説明について、ご質問等はございませんでしょうか。それでは続きまし

てカヌー体験についてお願いします。 

山岸課長補佐 ～別紙資料を説明～ 

甲斐教育長 ただいまの説明について、ご質問等はございませんでしょうか。それでは、日程９

その他に移ります。委員から何かございますか。 

 

【閉会】 

 

甲斐教育長 以上をもちまして９月の教育委員会定例会を閉会します。次回は10月31日木曜日の

10時からです。どうぞよろしくお願いいたします。本日はありがとうございました。 

 

 

上記のとおり会議の顛末を記し、これを証するために署名する。 

 

令和６年９月24日 

 

教 育 長 

 

署名委員 


